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Проверяем

ая 

компетенц

ия 

Задание Варианты ответов  Тип 

сложности 

вопроса 

ОК-3 

 

1. При организации 

массового производства за 

одним рабочим местом 

закрепляется …: 

 

Выберите один ответ 

a. неограниченное число операций, 

b. 1-2 операции, 

c. 5-10 операций, 

d. 10-20 операций. 

Низкий 

уровень 

сложности 

ОК-3 

 

2. К активной части 

основных фондов, чаще всего, 

относятся: 

 

Выберите один ответ 

a. машины и оборудование; 

b. здания, сооружения; 

c. измерительные и регулирующие 

приборы и устройства; 

d. вычислительная техника; 

Низкий 

уровень 

сложности 

ОК-3 

 

 

3. Максимально возможный 

годовой выпуск продукции в 

номенклатуре и ассортименте 

при условии наиболее полного 

использования оборудования 

и производственных 

площадей, применения 

прогрессивной технологии и 

организации производства – 

это… 

 

Выберите один ответ 

a. эффективность производства, 

b. производственная мощность, 

c. трудоемкость, 

d. производительность труда. 

 

Низкий 

уровень 

сложности 

ОК-3 

 

4. К внутренним 

факторам воздействия на 

производственную структуру 

предприятия относят: 

 

Выберите один ответ 

a. Ресурсное обеспечение производства; 

b. НТП, организация труда и 

производства, повышение квалификации, 

инновации; 

c. Систему хозяйствования, её правовую 

основу, степень государственного 

регулирования и обычаи; 

d. Маркетинг и реклама. 

Низкий 

уровень 

сложности 



 

ОК-3 

 

5. Под производственной 

структурой цеха следует 

понимать? 

 

 

Выберите один ответ  

 

a. Совокупность производственных 

подразделений, формы их построения и 

характер взаимосвязей между ними; 

b. Состав и формы взаимосвязи 

производственных участков и 

производственных отделений; 

c. Совокупность своеобразных 

производственных центров, 

ориентированных на определённый вид 

деятельности. 

Низкий 

уровень 

сложности 

ОК-3 

 

 

6. Как соотносится 

организация труда с 

организацией производства на 

предприятии? 

 

 

 

Выберите один ответ 

 

а) это самостоятельные никак не 

связанные между собой системы; 

б) организация производства - это часть 

организации труда; 

в) организация труда - это подсистема 

организации производства; 

г) организация труда и организация 

производства - синонимичны;  

д) нет правильного ответа 

Средний 

уровень 

сложности 

ОК-3 

 

7. Основные 

производственные фонды в 

отличии от оборотных 

производственных фондов 

характеризуются следующим: 

 

 

Выберите несколько 

ответов 

a. сохраняют свою натуральную форму 

длительное время, в течение всего 

производственного     процесса; 

b. переносят свою стоимость на 

выпускаемую продукцию по частям; 

c. обслуживают один производственный 

цикл; 

d. переносят свою стоимость на 

стоимость готовой продукции полностью 

Средний 

уровень 

сложности 

ОК-3 

 

8. Кто возглавляет 

первичный трудовой 

коллектив цеха? 

 

 

Выберите один ответ 

a. Мастер; 

b. Старший мастер; 

c. Бригадир. 

d. Командир 

Средний 

уровень 

сложности 

ОК-3 

 

9. Основные 

производственные фонды – 

это ______________ 

 

Выберите несколько 

ответов 

a. средства труда, участвующие в 

производственном процессе; 

b. средства труда, создающие условия 

для протекания производственных 

процессов;  

c. средства труда, служащие для 

хранения или  перемещения предметов 

труда в денежном выражении; 

d. предметы труда, участвующие в 

производственном процессе; 

e. средства труда, участвующие в одном 

производственном цикле; 

Средний 

уровень 

сложности 

ОК-3 

 

10. Выбор альтернативы, 

осуществленный менеджером 

в рамках его должностных 

полномочий и компетенции и 

направленный на достижение 

целей организации – это: 

  

Выберите один ответ 

a. функциональная обязанность 

b. должностная обязанность 

c. управленческое поведение 

d. последовательность действий 

e. управленческое решение 

Средний 

уровень 

сложности 

ОК-3 11. Основными цехами на a. Цеха добычи нефти и газа; Средний 



 

 нефтегазодобывающем 

предприятии являются: 

 

Выберите один ответ 

 

b. Цеха подготовки и перекачки нефти; 

c. Прокатно-ремонтные цеха 

эксплуатационного оборудования 

d. Цеха автоматизации производства 

уровень 

сложности 

ОК-3 

 

12. Важнейшими 

признаками, объединяющими 

предприятия в единый 

организм, являются: 

 

 

Выберите несколько 

ответов  

a. Производственно-техническое 

единство означает общность целевого 

назначения готовой продукции или 

процессов ее изготовления, единство 

технических средств производства, 

общность взаимосвязи технологических 

процессов производства; 

b. Организационное единство состоит в 

единстве коллектива трудящихся и 

аппарата управления, возглавляемого 

назначенным государством, директором, 

начальником, управляющим, в общности 

производственной структуры 

предприятия. Коллектив, управляемый 

руководителем, решает единую 

производственную задачу. 

c. Экономическое единство предприятия 

состоит в общности цели всех его 

подразделений, состоящей в 

систематическом улучшении результатов 

финансово-хозяйственной деятельности, 

единстве производственных фондов, 

финансовых и материальных ресурсов, 

общности плановых показателей, учета и 

хозяйственного расчета. 

d. Социально-политическое единство - 

состоит в общности политических и 

социально-экономических мировоззрений 

коллектива предприятия. 

Средний 

уровень 

сложности 

ОК-3 

 

13. Что представляет собой 

цех? 

 

Выберите один ответ 

 

a. Часть производственной площади, где 

рабочий или группа рабочих выполняет 

отдельные операции по изготовлению 

продукции или обслуживанию процесса 

производства, используя при этом 

соответствующее оборудование и 

техническую оснастку;  

b. Организационно обособленное 

подразделение предприятия, в котором 

изготавливается готовое изделие или 

выполняется стадия производства, в 

результате которой образуется 

полуфабрикат, используемый на данном 

или других предприятиях, или 

выполняются технологически 

однородные работы;  

c. Объединённая группа рабочих мест, 

связанных единством выполняемой части 

производственного процесса или 

выполняющих одинаковые операции. 

Средний 

уровень 

сложности 

ОК-3 

 

14. Содержание труда у 

руководителя определяется 

a. он помогает сотрудникам выполнять 

их обязанности 

Средний 

уровень 



 

тем, что  

 

Выберите один ответ 

 

 

b. занимается только производственной 

деятельностью 

c. организует корпоративные 

мероприятия 

d. осуществляет руководство, планирует, 

организует и направляет деятельность 

организации  

 

сложности 

ОК-3 

 

15. Способности 

менеджера, в которых нет 

необходимости для 

менеджеров низшего звена  

 

Выберите один ответ 

a. техническая компетентность 

b. умение устного общения 

c. умение ведения переговоров 

d. творческое мышление 

e.  управление конфликтами 

Средний 

уровень 

сложности 

ОК-3 

 

16. Главная задача 

менеджера:  

 

 

Выберите несколько 

ответов 

a. добиться устранения конкурентов на 

рынке труда экономическими методами 

b. обеспечение прибыльности 

предприятия 

c. организовать выпуск собственной 

продукции по минимальным ценам 

d. поставить профессионалов на 

соответствующие рабочие места и 

добиться выполнения своих указаний 

e. осуществлять контроль за чётким 

соблюдением режима рабочего дня. 

Высокий 

уровень 

сложности 

ОК-3 

 

17. Эффективность 

функционирования 

производственных систем 

может оцениваться такими 

показателями, как 

 

Выберите один ответ 

a. производительность; 

b. конкурентоспособность; 

c. стратегия; 

d. не может быть оценена показателями 

Высокий 

уровень 

сложности 

ОК-3 

 

18. Основными технико-

экономическими 

показателями, 

характеризующими 

производственно-

хозяйственную деятельность 

предприятия, являются 

следующие (выбрать 

несколько): 

 

Выберите несколько 

ответов  

a. объем производства и качества 

продукции; 

b. производительность труда, 

численность работающих, средняя 

заработная плата работников; 

c. показатели использования основных и 

оборотных средств; 

d. себестоимость продукции; 

e. прибыльность и рентабельность 

производства. 

f. валовый региональный продукт; 

g. национальный доход; 

h. уровень безработицы 

Высокий 

уровень 

сложности 

ОК-3 

 

19. Промышленные 

предприятия отличаются друг 

от друга по ряду признаков: 

 

Выберите несколько 

ответов 

a. Принадлежность к той или иной 

отрасли промышленности (добывающая, 

обрабатывающая);  

b. Характер производимой продукции 

(средства производства, предметы 

потребления, орудия труда, предметы 

труда и т.д.); 

c. Размеры (крупные, средние и мелкие);  

d. Степень специализации 

(специализированные, универсальные и 

смешанные);  

Высокий 

уровень 

сложности 



 

e. Тип производственных процессов 

(массовое, серийное и индивидуальное 

производства). 

f. Коэффициент вариации значений 

показателя за предыдущие периоды 

g. Среднее квадратическое отклонение 

значений показателя за предыдущие 

периоды 

h. Размах вариации 

ОК-3 

 

20. Технология 

делегирования включает в 

себя: 

 

Выберите один ответ 

a. изучение инноваций 

b. оснащение рабочего места 

c. возможные конфликты 

d. совместную оценку хода реализации 

цели и полученного результата 

Высокий 

уровень 

сложности 

  


